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EDUKACJA:
 
Dyplom pielęgniarki uzyskała w roku 1988r. kończąc naukę w Medycznym Studium Zawodowym we Wrocławiu.

W roku 1992 ukończyła Wydział Pielęgniarski Akademii Medycznej we Wrocławiu, ponadto jest absolwentką  Podyplomowego Studium w zakresie bezpieczeństwo i higiena pracy na Wydziale Inżynieryjno-Ekonomicznym Uniwersytetu Ekonomicznego we Wrocławiu. 

Posiada specjalizację z higieny i epidemiologii, ukończoną specjalizację z pielęgniarstwa w opiece długoterminowej oraz kurs kwalifikacyjny w dziedzinie „Pielęgnowanie przewlekle chorych i niepełnosprawnych". Ukończyła także liczne kursy specjalistyczne i dokształcające, mające zastosowanie  w jej  pracy zawodowej;

Ponadto w 2011 roku rozpoczęła studia III st. na Wydziale Lekarskim Kształcenia Podyplomowego Uniwersytetu Medycznego we Wrocławiu. We wrześniu br otworzyła przewód doktorski z zakresu opieki długoterminowej.
DOŚWIADCZENIE ZAWODOWE:

Drogę zawodową rozpoczęła  podjęciem pracy na stanowisku pielęgniarki w Oddziale Anestezjologii i Intensywnej Opieki Medycznej w Wojskowym Szpitalu Klinicznym we Wrocławiu. Następnie pracowała w Wojewódzkim Szpitalu Zespolonym w Wałbrzychu na stanowisku pielęgniarki anestezjologicznej w Bloku Operacyjnym. 

Od 1996 roku jest zatrudniona w Brzeskim Centrum Medycznym, początkowo na stanowisku asystenta ds. sanitarno-epidemiologicznych, a od roku 2001 na stanowisku kierownika Zakładu Opiekuńczo-Leczniczego. 

Jako koordynator pielęgniarskiej opieki długoterminowej domowej od roku 2011 poznała, obok problemów opieki długoterminowej stacjonarnej – problemy opieki długoterminowej w środowisku domowym.

Od 2008 roku jest zatrudniona jako wykładowca  w Policealnym  Studium   KADRA  we Wrocławiu na  kierunku  Opiekun Medyczny a w 2009 r uzyskała kwalifikacje egzaminatora egzaminu  zawodowego  w  zawodzie - opiekun medyczny. Od 2011 roku współpracuje z Akademią Medyczną we Wrocławiu;

 OBSZARY SZCZEGÓLNYCH ZAINTERESOWAŃ:
- epidemiologia - uczestniczyła w I Krajowej Konferencji Pielęgniarek Epidemiologicznych i  Kadry Zarządzającej -  była  członkiem komitetu założycielskiego Polskiego  Stowarzyszenia Pielęgniarek Epidemiologicznych, a następnie zainicjowała spotkania pielęgniarek epidemiologicznych województwa opolskiego w siedzibie  Okręgowej Izby Pielęgniarek i Położnych w Opolu; 

- jakość - jest audytorem wewnętrznym ZSZJ oraz ekspertem w dziedzinie medycyny w  firmie wdrążającej i certyfikującej systemy zarządzania jakością;

- opieka długoterminowa – jest przewodniczącą zespołu pielęgniarek ds. opieki długoterminowej przy Okręgowej Izbie Pielęgniarek i Położnych w Opolu,  uczestniczyła w pracach  grupy ekspertów, której zadaniem było uzgodnienie stanowiska odnośnie Rozporządzenia Ministra Zdrowia w sprawie standardów postępowania i procedur medycznych wykonywanych w zakładach opieki zdrowotnej z zakresu pielęgnowania w opiece długoterminowej; 

