Konsultant wojewódzki w dziedzinie pielęgniarstwa
 epidemiologicznego - Katarzyna Sołtys-Bolibrzuch
     Pracę zawodową rozpoczęłam ponad dwadzieścia lat temu w Oddziale Chirurgii Ogólnej Szpitala Wojewódzkiego w Opolu, a następnie kontynuowałam w  Oddziale Chirurgii Ogólnej i Naczyniowej w Wojewódzkim Centrum Medycznym w Opolu. W oddziałach tych przepracowałam niemal połowę swojego życia zawodowego.

Od 10 lat pełnię funkcję Pielęgniarki Epidemiologicznej w Wojewódzkim Centrum Medycznym w Opolu. Chirurgia Ogólna to moja  pierwsza pasja  w pracy zawodowej, a drugą stała się epidemiologia.

W trakcie pracy w Oddziale Chirurgii Ogólnej i Naczyniowej ukończyłam specjalizację w dziedzinie Pielęgniarstwa Chirurgicznego. W 2010 r ukończyłam specjalizację i zdałam egzamin państwowy  w dziedzinie Pielęgniarstwa Epidemiologicznego.

Pielęgniarstwo epidemiologiczne jest jedną z dziedzin pielęgniarstwa, które w ostatnich latach rozwija się bardzo dynamicznie, a epidemiologia – zgodnie z rozporządzeniem Ministra Zdrowia  w sprawie uznania dziedzin medycyny za priorytetowe – jest dziedziną priorytetową. Stanowisko pielęgniarki epidemiologicznej utworzono w Polsce w 1980 ro​ku, natomiast pierwszy ramowy zakres czynności został opracowany w 1996 roku przez Zespół ds. Zakażeń Szpitalnych przy Biurze Naczelnej Pielęgniarki Kraju. Tworzące się w tym okresie towarzystwa naukowe, których działalność obejmowała  zagadnienia związane z profilaktyką i zwalczaniem zakażeń szpitalnych, dążyły do przeniesienia modelu kontroli zakażeń na grunt polski z krajów, od lat prowadzących skuteczny nadzór nad zakażeniami szpitalnymi. 

Pielęgniarka Epidemiologiczna  prowadzi działania profilaktyczne, nadzoruje codzienną działalność placówki medyczcznej oraz  edukuje personel z zakresu  zakażeń szpitalnych.

Wyzwania pielęgniarstwa epidemiologicznego są bardzo wysokie i zmieniają się dynamicznie, podobnie jak nowe mechanizmy oporności drobnoustrojów. Pracując na tym  stanowisku staram się sprostać wyzwaniom jakie stawia przedemną  świat  mikrobiologii, pacjent i wspołprpacownicy.  

Dnia 21 marca br. zostałam powołana przez Wojewodę Opolskiego na stanowisko Konsultanta Wojewódzkiego w  Dziedzinie Pielęgniarstwa Epidemiologicznego województwa opolskiego. Liczę na owocną współpracę całego środowiska. 
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