Narodowy Instytut Zdrowia Publicznego - Państwowy Zakład Higieny ma zaszczyt zaprosić Państwa do udziału w bezpłatnych szkoleniach, które odbywają się w ramach projektu "Ograniczanie społecznych nierówności w zdrowiu". 

Tematami spotkań będą m.in. poznanie przyczyn leżących u podłoża nierówności w zdrowiu, prezentacja metod i strategii ich zmniejszania oraz poznanie zasad funkcjonowania systemu zdrowotnego w Polsce. 
Szkolenia skierowane są do pracowników jednostek powiązanych z problematyką zdrowia społeczeństwa. 

Spotkania podzielone będą na dwa rodzaje. 
Adresatami pierwszych z nich są osoby bezpośrednio pracujące z pacjentami i z ich rodzinami, czyli: pracownicy Podstawowej Opieki Zdrowotnej, Państwowej Inspekcji Sanitarnej oraz pracownicy oświaty. 
Drugi rodzaj spotkań skierowany jest do osób zarządzających podmiotami leczniczymi, czyli: pracowników urzędów wojewódzkich, marszałkowskich oraz jednostek Samorządu Terytorialnego.

Szkolenia będą odbywać się na terenie całego kraju we wszystkich miastach wojewódzkich od września do grudnia 2015 roku. 
Ilość miejsc jest ograniczona, dlatego prosimy o jak najszybszą rejestrację. 
Jedna osoba może wziąć udział tylko w jednym spotkaniu.
Wszystkich chętnych serdecznie zapraszamy!

Warunkiem wzięcia udziału w szkoleniach jest rejestracja online w wybranym spotkaniu pod adresem: http://www.kdkevents.pl/nierownosci/ oraz wypełnienie i przyniesienie ze sobą na spotkanie dwóch formularzy:oświadczenia uczestnika projektu oraz informację o przetwarzaniu danych osobowych.(oba dokumenty w załącznikach)

Więcej informacji znajdą Państwo pod adresem internetowym: http://www.kdkevents.pl/nierownosci-w-zdrowiu 
Szczegółowych informacji udzieli Pani Agata Pomajda - tel. (22)3792313, e-mail: agata.pomajda@kdkinfo.pl
-- 
Serdecznie pozdrawiam.
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