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ZAPROSZENIE NA SZKOLENIE

Narodowy Instytut Zdrowia Publicznego wraz z Głównym Inspektoratem Sanitarnym
zapraszają na II. edycję szkoleń, poświęconych zapobieganiu zakażeniom krwiopochodnym (HCV, HBV, HIV) w podmiotach leczniczych, które odbędą się na terenie całego kraju.
Szkolenie jest kluczowym zadaniem realizowanym w ramach Projektu 5 pt. „Edukacja pracowników wybranych zawodów zwiększonego ryzyka transmisji zakażeń krwiopochodnych 
i ogółu społeczeństwa w zakresie prewencji (HCV, HBV, HIV)” w ramach Projektu KIK/35
„Zapobieganie zakażeniom HCV”. Projekt KIK/35 jest współfinansowany przez Szwajcarię 
w ramach Szwajcarskiego Programu Współpracy z nowymi krajami członkowskimi Unii Europejskiej oraz Ministra Zdrowia realizowany jest w latach 2012-2016. 
Projekt „Zapobieganie zakażeniom HCV” jest pierwszym w kraju, kompleksowym przedsięwzięciem, którego realizacja w grupie pracowników zawodów medycznych ma na celu:
· Zwiększenie skuteczności zapobiegania rozprzestrzenianiu się zakażeń krwiopochodnych (HCV, HBV, HIV) w Polsce, poprzez pogłębienie wiedzy personelu 
w zakresie czynników ryzyka i dróg szerzenia tych zakażeń w podmiotach medycznych.
· Doskonalenie umiejętności personelu w zakresie prewencji zakażeń krwiopochodnych w trakcie wykonywanych procedur.
· Zwiększenie świadomości w zakresie problemu wirusowego zapalenia wątroby typu C 
i zakażeń wirusem HCV zarówno u personelu medycznego (narażenie zawodowe na zakażenie) jak i u pacjentów (możliwość nie wykrytego zakażenia HCV).
· Przeciwdziałanie stygmatyzacji pacjentów zakażonych wirusem HCV w trakcie leczenia i podczas wykonywania zabiegów medycznych. 
Nadrzędnym celem Projektu KIK/35 jest stworzenie podstaw do zaplanowania długofalowej strategii przeciwdziałania zakażeniom HCV i zwalczania wzw C w Polsce.

Realizatorami Projektu 5 pt. „Edukacja pracowników wybranych zawodów zwiększonego ryzyka transmisji zakażeń krwiopochodnych i ogółu społeczeństwa w zakresie prewencji (HCV, HBV, HIV)” są Narodowy Instytut Zdrowia Publicznego - Państwowy Zakład Higieny                     oraz Główny Inspektorat Sanitarny.
Szkolenie odbędzie się w dniu 6 września 2016 roku w Opolu w Hotelu Piast                               przy ul. Piastowskiej 1.

[bookmark: _GoBack]Rejestracji należy dokonać poprzez wypełnienie formularza rejestracyjnego, dostępnego na stronie http://szkoleniehcv.pzh.gov.pl
Każdy Uczestnik szkolenia otrzyma materiały szkoleniowe. 
Szkolenie kończy się testem, weryfikującym znajomość zagadnień, poruszanych podczas szkolenia, potwierdzonym certyfikatem. 
Certyfikat zostanie przesłany na wskazany przez Uczestnika adres e-mail po zakończeniu szkolenia.
Lekarzom za odbycie szkolenia przysługuje 6 pkt. Edukacyjnych1.
Za udział w szkoleniu Uczestnicy nie ponoszą opłat.
Wszystkich zainteresowanych zachęcamy do skorzystania z naszej propozycji kształcenia.

Serdecznie zapraszamy!











1 Punkty nadaje Narodowy Instytut Zdrowia Publicznego – Państwowy Zakład Higieny za odbycie szkolenia w wymiarze co najmniej 5h 30min.
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